Multiplicar Tres Polinomios (A)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

- (—=2h* + 6h3)(—Th® — 4h*)(2h° + 8h* — 4h%)

(g% — 69)(—4g" — 79*) (3¢ + 5g° + 4g)

- (—3s* = 55%) (=35 + 5s*)(3s° + 5s? + 957)

(=t =5t (=3t + 6)(8t° — t* + 1)

(39 +3)(—69% + 39)(9¢° + 39" + ¢°)
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Multiplicar Tres Polinomios (A) Respuestas

o

(@

Simplifique cada expresion.

1. (—2h* + 6R%)(—7h® — 4h?)(2Rh° + 8h* — 4h%)
— 28h"2 + 44 — 376K — 56R° + 96R°

2 (9% = 69)(—4g" — T¢°)(3¢" + 5g° +4g)
= —12¢° 4+ 31¢% + 19597 + 278¢° + 168¢°

(—3s* — 55%)(—3s" + 55%)(3s° + 55 + 9s?)
= 275" + 4513 4+ 6512 — 125! — 225410

1 (=t = 5t3) (=3t + 6)(8t° — t* + %)
= 24t" + 69t — 246t" 4 39t° — 30¢°

(3¢ + 3)(—69% +39)(99° + 39" + ¢°)
— —162¢° — 135¢" + 364° + 18¢° + 9¢*
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Multiplicar Tres Polinomios (B)

DO

W

Ot

Simplifique cada expresion.

- (=5¢" +5¢%) (—=7¢* — 49)(—2¢° + 24" + 9¢%)

(T2 +4)(62" 4 32%) (=522 — 32 — 4)

(—4a® + 3a*)(6a* — 2a*)(9a® + 3a* — Ta®)

(=29 +3)(7g + 6)(—8¢° + 3¢* — 3¢°)

(39" 4+ 3¢%)(—2¢° + 8¢")(9g" + 9¢° + 2¢%)
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Multiplicar Tres Polinomios (B) Respuestas

[\]

w

(@x

Simplifique cada expresion.

- (=5¢" +5¢%) (—=7¢* — 49)(—2¢° + 24" + 9¢%)
= —70¢" + 100" + 325¢° — 175¢° — 180¢"

(T2 +4)(62* 4 32%) (=522 — 32 — 4)
— —2102" — 3512% — 3632° — 2162* — 4823

- (—4a® + 3a*)(6a* — 2a°)(9a” + 3a* — Ta?)
— —216a'? + 162a"™ + 1924 — 200a° + 4248

(=29 + 3)(7g + 6)(—8¢° + 3¢g* — 3¢%)
= 112¢" — 114¢° — 75¢° 4+ 27¢"* — 544°

(39" +39%)(=20" +8¢")(9g" + 99" + 29%)
= —54¢" + 108¢" + 3669 + 252¢ + 48¢°

MatesLibres.com




Multiplicar Tres Polinomios (C)

Simplifique cada expresion.

1. (2a* — a*)(3a® + 8a®)(6a® — 8a — 1)

DO

(5% = ¢)(8¢° — 4ch)(9¢t + 9¢% — 3c?)

3. (=9d° + 9d*)(8d* + 4d®)(—8d° + 5d* — 3d°)

B =T8> = 9f ) (=2f —6f* —5[°)

W

(P =6 (=5 BT T)
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Multiplicar Tres Polinomios (C) Respuestas

o

Ut

Simplifique cada expresion.

1. (2a* — a*)(3a® + 8a®)(6a® — 8a — 1)
= 36a” + 30a® — 1584 + 51a% + 8a°

2. (5c* — ¢)(8¢” — 4c")(9¢* + 9¢® — 3¢?)
= 360c™ + 108¢! — 336¢° + 120° — 12¢7

3. (=9d° 4 9d*)(8d* + 4d®)(—8d° + 5d* — 3d*)
= 576d" — 648d" + 10842 + 724" — 108d"°

LB T8 = 9f ) (=2 — 6f* =57
— 4813 + 8612 — 180! — 52310 — 3157

(fP =6 ) (=52 + B +7f=7)
= —40f10 + 21317 + 204 % — 259 7 4 42©
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Multiplicar Tres Polinomios (D)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

- (—=8g + 1)(—4g* — 69)(9¢* — ¢* + 647

(=3w? — 8w) (4w’ — 9w (9w® — 5w? — 4w)

(72 — 5x)(—5x + 9)(22° — 32° — 97)

- (40° — ) (=50 — v)(—5v? + v — 8)

(8% — 9t (61 + 8t*)(—6t* + 8t + 617)
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Multiplicar Tres Polinomios (D) Respuestas

)}

Ot

Simplifique cada expresion.

(=8¢ + 1)(—4g" — 69)(9¢" — ¢° + 64%)
— 288¢" + 364¢° + 94¢° + 270¢* — 364°

(=3w? — 8w) (4w’ — 9w?) (9w® — 5w? — 4w)
= —108w'" + 15w? + 721w® — 340w" — 288w°

- (Ta? — 5a)(=5z 4 9)(22° — 32% — 9x)
= —702°% + 2812° — 39z* — 6572° + 40522

- (40° — 9 (=50 — v)(—5v® + 5u — 8)
— 100v” — 3050% + 32007 — 28305 — 720°

(8% — 9t (6t + 8t*)(—6t* + 8t° + 617)
= —288¢tM + 324413 + 800t — 5164 — 432¢1°
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Multiplicar Tres Polinomios (E)

DO

i

Ot

Simplifique cada expresion.

(8wt — Tw?) (—=3w + 2)(6w® — 2w? 4 4w)

(=56 + 9b) (—6b> — b*)(—9b° + 2b* + 5b%)

- (—5b° — 4b?)(—Tb* + T6%) (—b° + 5b* + 6b7)

(3¢ — 9¢")(5¢° — 8¢°)(5¢* + ¢* — ¢*)

- (8d® 4 5d*)(6d + 3)(6d* — 2d* + 5d)
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Multiplicar Tres Polinomios (E) Respuestas

ot

Simplifique cada expresion.

(8wt — Tw?) (=3w + 2)(6w® — 2w? 4 4w)

— —144w® + 270w" — 254w° + 176w° — 56w*

- (=5b* + 9b) (—6b> — b*)(—9b° + 2b* + 5b%)

= —270b" + 5010° + 133b% — 26307 — 45b°

(=50 — 4b?) (=T + T6%)(—b" + 5b* + 6b°)

= —35b"% + 1820 + 203010 — 1827 — 168p°

- (3¢° — 9¢")(5¢* — 8¢*)(5¢* + ¢* — ¢%)

= 75¢'% — 330¢ + 276¢" + 141¢° — 72¢°

- (8d® + 5d?)(6d + 3)(6d° — 2d* + 5d)

— 288d" + 228d° + 222d° + 240d* + 75d°

MatesLibres.com




Multiplicar Tres Polinomios (F)

Ot

Simplifique cada expresion.

(59" + 9y (—8y® + 2u7) (9y* — y® — 97)

(z —2)(—4z — 8)(—42° — 62" — 2°)

(—8b* — 7b%)(—8b* — 8b)(2b® 4 3b* — 3b)

(42° — 622)(52° + 42%) (82 + 2° 4 927)

(¢ +79°) (79" — 69")(3¢° + 5g* + 64°)
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Multiplicar Tres Polinomios (F) Respuestas

Simplifique cada expresion.

1 (59° + 9y") (=8y* + 24°) (9" — v — 9y?)
— —360y'? — 518y + 584y'" + 540" — 162y°

2. (2 —2)(—4z — 8)(—42" — 62% — 23)‘
= 1627 + 242% — 602° — 962* — 1623

3. (=8b* — 7b*)(—8b* — 8b)(2b® + 3b* — 3b)
— 12807 + 4320% + 28067 — 1925 — 168°

1 (42® — 62%)(52° + 42%) (82 + 2° + 92?)
= 1602' — 9227 — 262° — 1502" — 2162°

5 (9" +79°) (=79 — 69") (39" + 59" + 697)
= —21¢"% — 200¢'% — 443¢'" — 5404'Y — 2524”
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Multiplicar Tres Polinomios (G)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

(65 — 6)(25* + 25%)(—65> — 5% — 65)

C(4p° + 9p") (—4p® + 3p*) (3p* — 5p* — p?)

- (=7h* + 8h)(=h* 4+ 9h*)(—h* + 5h + 1)

(Tc+4)(=8c+5)(8¢° + 7¢* — 2¢)

- (5r° = 5rh)(2r% 4 57) (67 + 617 + 21%)
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Multiplicar Tres Polinomios (G) Respuestas

(@)

Simplifique cada expresion.

(65 — 6)(25* + 25%)(—65" — 5% — 65)

— —72s% — 125" + 125° + 725*

- (4p° + 9p") (—4p® + 3p*) (3p* — 5p® — p?)

= —48p" + 8p't + 217p!Y — 111pY — 27p°

(—=7h? + 8h)(—h® + 9h*)(—h* + 5h + 1)
= —7h" + 106h° — 420h° + 289h* + 7213

(Tc+4)(—=8c+5)(8¢* + 7¢* — 2¢)

— —448¢° — 368¢* + 293¢ + 134¢% — 40c

- (5r° = 5rh)(2r% 4 57) (6r* + 617 + 21%)

= 60r"" + 150r" — 40r? — 120r°® — 50r"
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Multiplicar Tres Polinomios (H)

DO

o

Ot

Simplifique cada expresion.

C(9m A+ T)(—m® + 4m*) (Tm® — 3m* + 6m?)

- (4b* + Tb*) (61 — 6b%)(8b° — Tb* + 3b?)

(=62 + 8)(—42° + 82)(32° — 92% + 1)

- (4m® + 4m*) (8m* + 5m?)(m* + Tm — 1)

(4v — 4) (=50 — 80%)(6v% 4+ 9v + 9)
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Multiplicar Tres Polinomios (H) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

C(9m A+ T)(—m® + 4m*) (Tm® — 3m* + 6m?)

—63m!' + 230m!'Y + 55m° + 90m® + 168m”

- (4b* 4+ Tb*) (61 — 6b%)(8b° — Tb* + 3b?)

(-

19262 — 24bM — 3906 + 348b — 1260°

62 + 8)(—4a” + 82%)(32° — 9$2 + )
7227 — 4562° + 93627 — 65620 + 642°

(4m® + 4mh) (8m* + 5m?)(m? + Tm — 1)
= 32m" + 276m'"Y + 352m° + 88m® — 20m”

(4v — 4) (=50 — 80%)(6v% 4+ v + 9)

—1200" — 2520% — 960° + 180v* + 2883
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Multiplicar Tres Polinomios (I)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

- (7p* — 6p°)(—3p” + 2p)(—2p” + 3p + 5)

(957 4 35)(95% 4 25)(—65> + 45> — 95)

(=5m? 4 3m?) (Tm — 7)(—=9m® — 2m* — 6m?)

(Tt — 8t)(9t + 8)(—61° + 8% — Tt)

(=56 — 7b%)(4b* + 8b%) (—8b* + 9b® + 9b?)
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Multiplicar Tres Polinomios (I) Respuestas

[}

w

Ot

Simplifique cada expresion.

(7p* — 6p°)(—3p” + 2p)(—2p” + 3p + 5)
= 42p° — 127p" + 15p° + 124p° — 60p*

(95 + 35)(95* + 25)(—65° + 45% — 95)
— —4865" + 545 — 5855° — 381s* — 5453

(=5m? 4 3m?)(Tm — 7)(=9m” — 2m* — 6m?)
= 315m° — 434m® + 287m" — 294m° + 126m°

(7% — 8t)(9t + 8)(—6t> + 8t — Tt)
— 3785 + 600t° — 185t* — 400t> + 448¢>

(=56 — 7b%)(4b* + 8b%) (—8b* + 9b + 9b?)
— 1600 + 364b'Y — 344 — 11160° — 5047
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Multiplicar Tres Polinomios (J)

DO

Ot

Simplifique cada expresion.

- (2k° + 3K*)(—2k — 2)(2k* — 5k — 5)

(25% — 35%)(9s — 8)(65° 4 4s* 4 857)

(4% 4 4o) (=700 + o) (20" + 90 — 20?)

(—a® + 3a")(—8a" + 8a*)(5a® — 9a — 1)

- (=5d® — 2d*)(—5d + 4)(5d° — d* — 2d)
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Multiplicar Tres Polinomios (J) Respuestas

[\

Ut

Simplifique cada expresion.

(2K + 3kY) (—2k — 2)(2k* — 5k — )
= —8k® 4 58k° + 80k° + 30k*

- (25° — 35%)(9s — 8)(65” + 45" + 857)
— 108s” — 1865% + 11657 — 24855 + 1925°

(4% 4 4o) (=700 + o) (20" + 90 — 20?)
= =560 — 30000 — 15207 + 840° — &7

(=a® + 3a*)(—8a* + 8a*)(5a® — 9a — 1)
= 40a™ — 232a"° + 400a° — 184a® — 244"

(=5d® — 2d*)(—5d + 4)(5d® — d* — 2d)
= 125d° — 75d° — 80d" + 28d° + 16d°

MatesLibres.com




